
Ata da 15a Reunião Ordinária do 7o Período Legislativo da 46a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 13 de maio de 2020.

/\os 13 (treze) dias do mês de maio do ano de 2020, ás 09:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, 
presentes os Vereadores: Albertino Estevão de Oliveira Junior, Antonio 
Cândido Ferreira Júnior, Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, 
Edson Carlos da Silva, Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro 
da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Josué José da Silva, 
Josimar Ferreira Cavalcanti, Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima, 
Luiz Carlos Machado, Manoel Gomes de Melo e Miqueas Maximo 
Correia.O Presidente deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou 
a proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Em seguida o Presidente fez a chamada de 
presença constatando a presença de todos Vereadores. Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 14a(décima quarta) Sessão 
Ordinária do Sétimo Período Legislativo realizada em 06 de maio de 
2020. Dando continuidade o Presidente autorizou a secretária Legislativa 
a fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte: 
Indicação n°.25/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Josimar 
Cavalcanti, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao Departamento da 
Iluminação Pública-Ementa: sen/iço de manutenção nos postes da Rua 
José João da Silva, no loteamento Belém. Projeto de Lei n°.05/2020 de 
autoria do Gabinete do Vereador Lúcio Flávio Phaelante da Câmara 
Lima-Ementa: Autoriza a instalação de recipientes com álcool em gel nas 
repartições Públicas Municipais.Portaria n°.34/2020 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Determina a 
inclusão, na Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n°.05/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima-Ementa:
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Autoriza a instalação de recipientes com álcool em gel nas repartições 
Públicas Municipais.Redação Final n°.12/2020 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.02/2020 de 
autoria do Gabinete do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:
Denomina nome de Ruas no Córrego do Fagundes, em Chá da Cruz e dá 
outras providências. Requerimento Conjunto n°.01/2020 da Presidência 
da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Requer do Poder Executivo 
Municipal que seja concedida uma gratificação mensal, a todos os 
servidões públicos municipais, que estão á frente no combate a pandemia 
do novo Coronavirus (covid-19). Não havendo Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente fez a chamada de presença para 
início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de 
todos Vereadores. Em seguida o Presidente colocou a Ata da 14a(décima 
quarta) Sessão Ordinária do sétimo período Legislativo da 46a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 06 de 
maio de 2020, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única discussão e votação. Projeto de Lei n°.05/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima- 
Ementa: Autoriza a instalação de recipientes com álcool em gel nas 
repartições Públicas Municipais-Rejeitado em única discussão e 
Votação por 09(nove)votos contra e 02(dois)a favor. Os Vereadores 
Edson Carlos, Lúcio Flávio, Cosme, Luiz Carlos e Heristow fizeram 
referencia ao Projeto acima mencionado. Redação Final n°.12/2020 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.02/2020 de Autoria do Gabinete do Vereador Josimar Ferreira 
Cvalcanti-Ementa:Denomina nome de Ruas no Córrego do Fagundes, em 
Chá da Cruz e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e Votação. Requerimento Conjunto n°.01/2020 da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Requer do 
Poder Executivo Municipal que seja concedida uma gratificação mensal, a 
todos os servidões públicos municipais, que estão á frente no combate a 
pandemia do novo Coronavirus (covid-19)-Aprovado em única discussão 
e votação por 11 (onze)votos a favor e uma abstenção. Os Vereadores 
Edson Carlos, Cosme, Heristow, Antonio Cândido, Lúcio Flávio e Miqueas, 
fizeram referencia ao Requerimento n°. 01/2020. Os Vereadores: Heristow,
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Edson Carlos, Cosme, Gustavo, Lúcio Flávio, Antonio Cândido, Miqueas e 
Josimar Cavalcanti, apresentaram explicação pessoal as matérias em 
pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 20 de maio do ano de 2020 ás 09h, através da Videoconferência a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho. E 
para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.

CÀMAKa MuNIUPa i do paudalho 
Josimar Ferreira Cavalcanti

Presidentp
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